

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Dirección 1750 Imprenta: 2299
Redcón. y Admón. 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: San Agustín, 7
Apartado n.º 11

AÑO LIX.—Número 18.333
Depósito Legal SG. 7-1958

Sábado 11 de Julio de 1959

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

PRESENTAN sus CREDENCIALES AL JEFE DEL ESTADO LOS MINISTROS DE PAKISTAN Y CHINA

En el acto estuvo presente el ministro de A. Exteriores

Madrid, 11.—En la mañana de hoy tuvo lugar en el palacio de Oriente la presentación de cartas credenciales a S. E. el Jefe del Estado de los señores Jalal Uddin Abdur Rahin y Shen Chang-Huan, embajadores extraordinarios y plenipotenciarios de Pakistán y China, respectivamente.

El Real Madrid venció al América por 4-2

Calí (Colombia), 11.—El Real Madrid ha vencido al América, por 4-2, el primer tiempo con el resultado de 2-1 favorable al América.

A los dos minutos de iniciarse el partido, Cuéllar, del América, marcó el primer tanto. Volvió a marcar el mismo jugador a los 73 minutos y Herrera, del Real Madrid, marcó el tanto para su equipo, a los 39 minutos. Los jugadores locales sorprendieron por un juego rápido y acoplado.

A los ocho minutos del segundo tiempo, Gento marcó el tanto del empate para el Real Madrid. Tres minutos después, Di Stéfano marcó el tercero y a los 15, este mismo volvió a marcar para el Real Madrid. Mañana el Real Madrid jugará en Quinto contra una selección local.—Alfil.

Pleno de las Cortes, los días 28 y 29

Madrid, 11.—Las Cortes españolas celebrarán sesión plenaria los días 28 y 29 del corriente mes, para conocer los proyectos de ley dictaminados estos días y las cuestiones pendientes.—Cifra.

El encierro de hoy fue sumamente emocionante debido a que el suelo estaba mojado

Pamplona, 11.—No han sido esta mañana las dianas las que han despertado a las gentes anunciándoles la proximidad del encierro, sino también un ruidoso acompañamiento de truenos, presagio de que se acercaba la tormenta. Ya de madrugada, habían caído algunos chaparrones, mojando las calles, lo que contribuyó a que el encierro se hiciera todavía más peligroso.

Justamente, cuando a las siete en punto el disparo tradicional de cohetes avisaba que los seis toros de Miura salían de los corralillos camino de la plaza, comenzó de nuevo a caer un fuerte chubasco.

Sin embargo, el trayecto por el que había de pasar la torada se hallaba cuajado de muchachos y, en los tendidos del coso taurino, el público aguardaba a pie firme el chaparrón. La carrera no ha sido tan rápida como es habitual, aunque sí veloz, pues algunas de las reses han rodado por el suelo en varios puntos del recorrido al resbalar por la lluvia. Por esta causa, uno de los bichos, se retrasó considerablemente, produciendo el pánico entre los corredores a los que, al verse solo, persiguió con tenacidad. También, debido a la humedad, se cayeron varios de los muchachos, pero sin consecuencias desagradables.

Cinco de los toros penetraron en el ruedo acompañados de los cabestros y con ellos siguieron hasta los corrales, pero el miura solitario llegó a la arena pisando los talones al último grupo, tirando derrotes e intentando quedarse en la plaza. Los oportunos capotes de dos profesionales, encargados de evitar cogidas en el interior del coso y de procurar reducir a las reses, consiguieron llamar la atención del miura y conducirlo a su encierro sin que se produjera el menor accidente.

En suma, ha sido el encierro de hoy emocionante en extremo, al mismo tiempo que de gran espectacularidad para los millares de personas que lo presenciaron.

Poco después de este espectáculo volvió a despejarse el horizonte apareciendo el sol y con él, nuevamente, el calor.—Cifra.

Cortada imprevisada en un pueblo soriano

Soria, 11.—En el cercano paraje

DE GAULLE regresó a París Y Gromyko a Ginebra

París, 11.—El presidente De Gaulle ha regresado a París por vía aérea, tras su viaje de nueve días a Madagascar y otros territorios del Océano Indico. Durante su viaje ha recorrido más de 2.000 kilómetros. Efe.

Ginebra, 11.—El ministro de Asuntos Exteriores soviético, Andrei Gromyko, ha llegado a Ginebra en avión, procedente de Moscú, con objeto de asistir a la reanudación de la conferencia ginebrina. El avión en que llegó Gromyko, un «Ilyushin-18», aterrizó en el aeropuerto a las 11,40 de la mañana (hora española).—Efe.

Batalla contra BAHAMONTES en la etapa de hoy

Se ha corrido en pelotón y con un gran retraso sobre el horario previsto BRUNI ha sido el ganador de la etapa

A las diez horas y cincuenta y cinco minutos de esta mañana se dio la salida a los corredores de la Vuelta a Francia, para cubrir la decimosexta etapa con el recorrido Clermont Ferrand-Saint Etienne-Terne, de 200 kilómetros de recorrido. Tomaron la salida 79 corredores. En el momento de tomar la salida, el tiempo es caluroso y húmedo. Cayeron unas cuantas gotas de lluvia y el cielo aparece cubierto de nubes tormentosas.

PRIVAT, ABANDONA

El corredor ciclista francés, Privat, abandonó la Vuelta a Francia, poco antes de llegar a Thiers.

Por Volmore Montagne, se sea a los 65 kilómetros de la salida de Clermont Ferrand, el pelotón ha pasado comprendiendo a todos los corredores. El grupo va dirigido por Janssens, Branck y Cestari. El retraso sobre el horario previsto es de 17 minutos.

BAHAMONTES EXTREMADAMENTE VIGILADO

Cuando los corredores llevan recorridos 82 kilómetros, siguen todos formando un solo grupo, que va dirigido por Riviere, del equipo de Francia y el regional Anglade. Estos dos corredores van controlando el pelotón para evitar cualquier ocasión favorable que se le pueda presentar al español Bahamontes, para emprender la huida. Los corredores que componen el pelotón van rodando con 20 minutos de retraso sobre el horario previsto, y bajo un calor terrible. Los corredores beben casi constantemente agua en las botellas que llevan en la bicicleta y de aquella que los espectadores les ofrecen a su paso por las poblaciones.

RIVIERE CORONA EL PUERTO DE LAS MARGUERIDES

Poco después del paso por el control volante de Thiers, a 41 kilómetros de la salida de Clermont Ferrand se puso en cabeza de los corredores el francés Riviere, que logra pasar en primer lugar por el puerto de Las Marguerides, puntuable de tercera categoría para el premio de la Montaña, de 623 metros de altitud. Seguirán a Riviere, e hicieron el paso por el alto a continuación Saint-Huot, Hoeyvaers, Anglade, Adriaenssens, Quehelle, Gaul, Gismondini y el pelotón. En ese momento los corredores llevaban 17 minutos de retraso sobre el previsto.

Van más retrasados los corredores Busto, Meneghini, Le Dissez y Privat.

El ministro de Agricultura impone la Gran Cruz del Mérito Agrícola al de Obras Públicas

Cuyas insignias le son ofrecidas por los regantes de toda España

Ambos ministerios—dijo el señor Vigón—no cejarán hasta ver culminadas las obras que tienen planteadas en bien de España

Madrid, 11.—El ministro de Agricultura, don Cirilo Cánovas, impuso a primera hora de la tarde las insignias de la Gran Cruz del Mérito Agrícola al titular de la cartera de Obras Públicas, don Jorge Vigón.

El ministro de Agricultura dijo que el acto no podía limitarse a una fórmula de pura cortesía. El temple humano y la calidad intelectual de mi compañero y excelente amigo don Jorge Vigón constituyen una sólida barrera frente a todo género de tópicos y convencionalismos sociales.

Nunca faltan augures maliciosos ni diplomáticos de afición de esos que lo hacen pasar todo por el meridiano

de la buena vecindad, Jorge Vigón y yo regimos dos departamentos de acusado matiz técnico, buscando la mayor eficacia y rendimiento en la gestión para la redención del campo, resolviendo fundamentales problemas económicos y sociales, a través de la extensión de las áreas regadas; no nos hemos tomado el trabajo de ir frívola y puntillosamente remarcando los hitos de nuestras respectivas fronteras y buena prueba de ello son los evidentes servicios de obras hidráulicas y colonización que permitieron redimir la sed secular de una extensa zona de una recia región. El exacto conocimiento de estas realidades nos hizo llegar a una emoción cordial, emoción de conocimiento que está presente hoy aquí para rubricar con su autenticidad el valor de una ceremonia. Hay emoción y reconocimiento en estos regantes de toda España que le ofrecen las insignias y en todos nosotros testigos de unos años fecundos de gestión política.

Grandes aplausos acogieron las palabras del señor Cánovas.

Cerró el acto don Jorge Vigón. El prestigio de la Orden Civil del Mérito Agrícola—empieza diciendo—no va a ganar nada con que yo vaya a forjar en sus filas; y yo sé, que por otra parte, que los regantes de España, al obsequiarme con gentileza insuenerable con estas insignias no lo hacen por mí sino por la obra que a ellos les beneficia. Pues bien, con ese rubor natural del que recibe un homenaje que no merece, tengo que decir, sin embargo, que es muy grata para mí el reconocimiento de que se cumple un deseo entrañable de colaboración entre todos los servicios de Obras Públicas y de Agricultura.

Yo tengo que decir que el Ministerio de Obras Públicas y el de Agricultura no cejarán hasta ver culminadas las obras que tienen planteadas en mejores servicios de España.

Grandes aplausos subrayaron las palabras del ministro de Obras Públicas.—Cifra.

EUROPA ENTERA SE HA ESTADO "COCIENDO"

Bajan los coches y se dan facilidades de compra veintitún meses de crédito para adquirirlos

Irún.—(Crónica C. A. M., especial para nuestro diario). El Consejo de Crédito Bancario ha estado reunido estos días, y después de haber reducido en meses pasados las facilidades para las prestaciones de dinero, ahora ha abierto la puerta de forma súbita e inesperada. ¿A qué se debe esto? Quizá falte, dinero, como en todas las partes y los bancos vuelvan a pensar que con dinero hay trabajo y movimiento. De las antiguas medidas restrictivas, se ha pasado inmediatamente a unas posibilidades de crédito desconocidas.

El caso más curioso es el que se refiere a los coches. ¿Sobran éstos también o no tienen la salida, por las puertas del Mercado Común, que se esperaba? La verdad es que para pagar un coche, el contribuyente francés tiene que entregar tan sólo al contado el veinticinco por ciento de su valor, en lugar del treinta y cinco por ciento que hace unos días, y después puede pagar el resto hasta en veintitún meses de plazos. En cuanto a los coches usados, se han tomado medidas para que se puedan hacer con ellos transacciones muy parecidas, pues nadie se explica por qué sólo se han de dar esas oportunidades a los coches nuevos. Antes, sólo existía un plazo de quince meses.

Se quiere vender a todo trance; en cuanto a la radio y a los aparatos domésticos, el mínimo de la primera entrega se baja del veinticinco al veinte por ciento. Estaba sucediendo, sobre todo ahora en el mes de julio, que sólo unas cuatro marcas de frigoríficos vendían; mientras las demás amenazaban hundirse todas con tremendo estrépito social.

EUROPA SE ESTA "COCIENDO": jamás, desde 1874, se habían registrado temperaturas parecidas. "¿Qué calor hace!" es la expresión general por todas las partes. Se han registrado veintisiete grados en Bruselas y en Copenhague, treinta y dos grados en Alemania Occidental, en Génova, en Londres, etc., y eso sin pasar de los Pirineos para acá, donde el ardiente Febo nos distingue más aún con la esplendidez de sus rayos.

PARIS HA LLEGADO A LOS 36,4 grados, y sólo en 1874 hubo una temperatura superior, con 38,6 grados.

No hay que decir que ese calor excesivo ha producido el agotamiento de las casas de cerveza y de gaseosas, pero a la vez son tantas las llamadas pidiendo socorro en todas las oficinas de París, que la Seguridad Social no da ya de sí médicos y practicantes para tanta gente como se desmaya.

El asfalto arde en esas ciudades infernales y las gentes se escapan en busca de las playas.

Pero hasta este recurso falla en esta ocasión de la forma más rotunda: en todo el Norte, las temperaturas son también exasperadas como nunca se había visto, ni oído, ni registrado.

HAN ESTALLADO YA LOS TERMOMETROS ESTOS DIAS, al intentar pasar de los sesenta grados en más de una ocasión. ¿Hasta cuándo puede durar esta oleada? ¡Inceas-se publiquen habrán venido las primeras aguas, pero la ola subirá o bajará en flujo y reflujo permanente, durante algún tiempo más.

¿Por qué correría yo tanto?

Dijo el padre del niño 1.999.999, de Madrid que llegó demasiado pronto al registro

Madrid, 11.—Según datos facilitados en la Sección de Estadística Municipal el madrileño 2.000.001, es también una niña y se llama María del Carmen Campo y Páez, y el 1.999.999 es un niño y se llama Rafael Arroyo Pereda.

El pequeño Rafael Arroyo nació en el sanatorio de la Plaza del Conde del Valle Suchil y su mismo padre fue a inscribirle en el registro de la Universidad. Para cumplir este trámite utilizó una motocicleta y al comprobar que por pocos minutos de antelación su hijo no es el habitante dos millones de Madrid ha exclamado: "¿Por qué correría yo tanto!"—Cifra.



D. A. S. Precisamos Agentes que quieran labrarse buen porvenir, preferencia sean conocedores del Seguro en general.

Ofrecemos buena retribución y comisión.

Ofertas a D. A. S. DEFENSA DEL AUTOMOVILISTA y de SINIESTROS, Internacional S. A. de Seguros Calle Alcalá, 32. 5.º MADRID

La etapa ha sido ganada por Bruni en un tiempo de 6 horas, 25 minutos y 29 segundos.

Huot y Riviere en cabeza en el segundo «coll»

Por el «coll» de tercera categoría, en St. Les Drapeaux, los corredores han pasado en pelotón a la cabeza del cual iban Huot y Riviere, éste controlando hoy toda la carrera. Los corredores, a 77 kilómetros de la llegada, van con una hora y tres minutos de retraso sobre el horario previsto.

Por Sury Le Contal, a 31 kilómetros de la llegada, un pelotón compuesto por unos cincuenta hombres ha pasado a las 16,45 horas. Marchaban en cabeza del mismo, Angade, Riviere y Darrigade. En estos momentos, los primeros llevan un retraso de una hora sobre el horario previsto.

BRUNI, VENCEDOR

La clasificación de la etapa en los primeros puestos ha sido la siguiente: 1, Bruni (Italia), 6-25-29 (6-24-29, con bonificación); 2, Graf (Suiza-Alemania), 6-25-29 (con bonificación 6-24-59); 3, Fauwels (Bélgica), 6-25-29; 4, Van Geneudgen (Bélgica), 6-25-25; 5, Darrigade (Francia); 6, Thomin (Oeste-Sudoeste); 7, Saint (Oeste-Sudoeste); 8, Rorbach (Centro-Mediodía), en igual tiempo que Van Geneudgen; 9, Gismondini (Italia), 6-26-55; 10, Le Buhotel (Oeste-Sudoeste); 11, Van Aerde (Bélgica); 12, Mahe (Oeste-Sudoeste); 13, Train (Suiza-Alemania); 14, Grousard (Oeste-Sudoeste), en el mismo tiempo que Gismondini. A continuación entró un pelotón con cincuenta corredores.

MAÑANA, DESCANSO

Después de las últimas siete etapas, muy duras, por los Pirineos y el macizo central, con una prueba contra reloj en cuesta, los corredores descansarán mañana domingo, día 12, en Saint Etienne, llamada con razón «la ciudad de la bicicleta».

Pasado mañana, lunes, se disputará la decimoséptima etapa entre Saint Etienne y Grenoble, con dos escaladas, la del alto del Gran Bois y la de Romeyers, ambos de segunda categoría.

CRONICA DE LA CIUDAD

Alta montaña

Tan cerquita que la tenemos y tan pocas veces que vamos a ella. Bueno, entendámonos: vamos pocas veces a ella los que habitualmente no somos montañeros, aunque nos atraiga la aventura sencilla del campo, del monte, del risco. Pero unas veces porque uno se cree demasiado viejo—aunque la vejez no estorba para hacer deporte—, otras porque nos parece algo imposible subir hasta un pico y otras porque nos encontramos muy agusto en la ciudad, y creemos que se está mejor que allá, lo cierto es que son pocas las veces que nos decidimos a ir al campo. Y es el caso que, cuando una vez hacemos la excursión, nos prometemos volver inmediatamente. Pero luego todo suele quedar en promesa.

Ahora nos llama la atención ese campamento de alta montaña que la S. D. E. va a celebrar en Gredos, lugar ideal de verano, marco espléndido para disfrutar, aunque sólo sea por esos tres días, de un panorama bellísimo y de un aire puro y limpio, no contaminado por la serie de cosas raras que flotan en el ambiente de la ciudad.

Vida sana, de campo, de auténtica campaña. Aguas limpias y frescas para el baño y la alegría de enfrentarse, al amanecer y sobre las cumbres, con un horizonte de montañas claro, interminable que envía un leve vientecillo acariciador, suficiente para desterrar las últimas telarañas de los ojos del montañero.

Bonito, de verdad, el campamento éste, y excelente la idea de su organización. Algunos, creemos que bastantes, irán allá a disfrutar de la Naturaleza, sin querer saber de otra cosa durante esos tres días. Y volverán con el ánimo presto para el trabajo, para el sacrificio si es preciso.

Nosotros no podremos ir al campamento, pero tendremos que suplirlo de alguna forma. También sin salir de nuestra provincia poseemos marcos incomparables, que estos montañeros se conocen ya metro a metro, pero que todavía guardan la pureza más extraordinaria para los que no somos habituales de la montaña. Allí descubriremos cosas que nos parecerán increíbles, nos saturaremos del aire, del sol y del olor a pinos y tomillos, que allí arriba parece tienen un aroma especial. Y, aunque sólo sea así, por un día, sin establecer campamento, procuraremos olvidar en veinticuatro horas la vida ciudadana que nunca podrá tener comparación con la campera, la vida al aire libre y el deporte sano en cualquier punto de la sierra.



Información Social

Vacunación obligatoria y urgente contra la fiebre catarral ovina

A propuesta de la Jefatura Provincial de Ganadería, el Gobierno Civil publica una nota en el «Boletín Oficial» de la provincia en la que se dispone, con carácter de urgencia, la vacunación contra la fiebre catarral ovina, o «lengua azul». La vacunación alcanzará a todas las reses lanaras de más de tres meses de edad, que no hayan sido vacunadas en el presente año, en forma que la totalidad de los ovinos se hallen vacunados como máximo el día 31 del corriente.

No se exceptuará de esta obligación ninguna clase de animales, ni siquiera a los destinados al sacrificio o cualquiera que fuere su destino.

La S. D. E. organiza un campamento de alta montaña en Gredos, durante tres días

Podrán asistir cuantos lo deseen, aunque no sean montañeros

Los días 17, 18 y 19 de este mes, han sido los designados por la Sociedad Deportiva Excursionista de nuestra capital para celebrar un campamento de alta montaña en la sierra de Gredos.

Es la primera vez que la entusiasta Sociedad segoviana se lanza a organizar un campamento de esta clase, animada por el deseo de proporcionar a los montañeros, y a los que no lo son pero aman la montaña, una ocasión fácil de poder asistir a un campamento como éste.

Para ello, no sólo se admitirán en él a los socios de la Deportiva y a los montañeros, sino a cuantas perso-

nas, incluso matrimonios, deseen pasar estos tres días en Gredos, y disfrutar así del paisaje, de la naturaleza pura, pudiéndose dedicar a cualquiera de sus deportes favoritos. Porque en el programa trazado por la S. D. E. figuran excursiones, escalada, pesca, fuegos de campamento y otras actividades incluso en el terreno humorístico, pues se piensa organizar un «concurso de cocina» entre los asistentes al campamento.

Se sumarán a este campamento segoviano varios montañeros de Avila, que confraternizarán de esta forma con los representantes de nuestra provincia, organizadores del campamento.

Se ha elegido el lugar denominado Laguna del Circo para establecer las tiendas, por ser éste un sitio muy adecuado para la finalidad que se persigue.

Cuantos deseen asistir deberán comunicarlo a la mayor brevedad a la Sociedad Deportiva Excursionista.

Campamento internacional

En el próximo mes de agosto, una representación segoviana de la Sociedad Deportiva Excursionista asistirá, como en años anteriores también lo ha venido haciendo, al campamento internacional de alta montaña que en esta ocasión va a celebrarse en los Picos de Europa.

Personalidades fatales americanas en Navarria

Ha realizado una breve visita al par de Navarria el encargado forestal de la Embajada americana en España, acompañado de otros técnicos del departamento y miembros del Servicio de la Madera y por los ingenieros del Distrito Forestal de Segovia.

En el pinar citado se hizo una demostración con dos máquinas americanas de aprovechamiento de leños, cuyos resultados fueron sumamente satisfactorios.

Estas máquinas son de suma utilidad, pues permiten el aprovechamiento de gran parte de los residuos de madera, para destinarlos a diversas finalidades con todo éxito. De momento, estas máquinas quedarán funcionando en el pinar de Navarria bajo la dirección del ingeniero señor Sainz, y se espera de ellas un máximo resultado que, indudablemente, ha de tener importante trascendencia para la economía de los montes.

MISA EN SUFRAGIO DEL ALMA DE CALVO SOTELO

El lunes, día 13 del actual, a las nueve de la mañana, en la iglesia parroquial de San Martín, se celebrará una misa por el eterno descanso del alma del excelentísimo señor don José Calvo Sotelo.

El delegado, jefes y funcionarios de la Delegación de Hacienda ruegan una oración y la asistencia a dicho acto.

Mañana por la noche se clausurará la Tómbola Diocesana de Caridad

Mañana domingo, por la noche, será clausurada la Tómbola Diocesana de Caridad, que ha venido funcionando desde el día 16 del pasado mes de junio, con una gran acogida por parte de los segovianos, que han desfilado constantemente por el «stand» para adquirir boletos mediante la entrega de un donativo con destino a los necesitados de la provincia.

A las diez de esa misma noche se sorteará el cajón sorpresa que regala la Caja de Ahorros, ante notario, y a esa misma hora—insistimos en este punto, ya expuesto anteriormente—se dará por caducado, con carácter definitivo el número 5.764, si es que no aparece antes de dicha hora, el que correspondió el cajón sorpresa sorteado el pasado 28 de junio.

Los boletos que son canjeables por papeletas para la rifa final del año móvil Seat-600 se podrán seguir canjeando en el «stand» de la Tómbola durante la tarde y noche de hoy, todo el día de mañana, y posteriormente, una vez clausurada la Tómbola, el cambio podrá hacerse en las oficinas de Caridad Diocesana, en el Palacio Episcopal, en horas hábiles y días laborables.

Se advierte que estos boletos canjeables por números para el sorteo final, sólo tienen validez hasta el día 31 del corriente, fecha en que deberán de ser aptos para su canjeo.

Colaboración

Mañana, último día de funcionamiento de la Tómbola Diocesana de Caridad, estará la venta de boletos en la misma a cargo de los feligreses de la parroquia de San Miguel.

NOTICARIO JUVENIL

Becas de estudio

Se pone en conocimiento de toda la juventud estudiantil que el plazo para solicitar las prórrogas y nuevas solicitudes de becas de estudio se cierra el día 15 de julio de 1959.

Campamento provincial de alta montaña

Se pone en conocimiento de todos los inscritos para asistir al Campamento de alta montaña que se celebrará en los Pirineos, deberán presentarse en la Delegación Provincial de Juventudes (Conde de Ceste, 2) el próximo día 13, a las seis y media de la tarde, para recibir normas e instrucciones relacionadas con la asistencia al mismo.

LA MUSICA EN LOS PASEOS

Programa del concierto número 10 de la temporada, que ejecutará la banda de música de la Academia de Artillería mañana domingo, de 12.30 a 2 de la tarde, en la plaza de Franco:

Primera parte

Coruña, pasodoble (primera vez) F. del Río.

La del Soto del Parral, primera fantasía. Soutullo.

Poeta y aldeano, obertura. Supplé.

Segunda parte

Sinfonía incompleta. Primer tiempo. Allegro moderato, y 2.º tiempo. Andante con moto. Schubert.

El baile de Luis Alonso, intermedio. Giménez.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche: Juan Bravo, 31. Ramiro Ledesma, 3.

Para mañana: Cervantes, 33. Puente, 1 (San Lorenzo).

Concursos entre maestros para proveer las escuelas vacantes en la actualidad

Delegación Administrativa de Educación Nacional.—Se pone en conocimiento de todos los maestros y maestras que presten servicios en la capital o estén nombrados definitivamente para la misma en virtud de los concursos de traslado actualmente en trámite y deseen tomar parte en los concursos para proveer las escuelas vacantes en la actualidad o que puedan quedar como resultas, que deben presentar sus expedientes hasta el día 21 del actual, así como

justificantes de los méritos puntuales y hoja de servicios cerrada en 1.º de septiembre de 1958, debidamente certificada, teniendo en cuenta que los méritos que aeguen deben estar reconocidos con anterioridad al 2 de septiembre de 1958.

Las escuelas que actualmente se consideran como vacantes y será objeto del concurso en su primera parte, son las siguientes:

Para maestros

Unitaria núm. 1 del barrio de San Lorenzo; unitaria núm. 3 del barrio de San Lorenzo; unitaria del barrio de San Lorenzo; unitaria núm. 1 de la Beneficencia Provincial; sección graduada del grupo escolar Primo de Rivera y sección escolar del barrio de La Pista.

Para maestras

Sección graduada del grupo de Santa Eulalia; sección graduada del barrio de la Dehesa (San José) y unitaria núm. 8 del barrio de San Lorenzo.

Dirección de grupos escolares

Para maestro: Grupo escolar Primo de Rivera.

Para maestras parvulistas: Dos secciones de párvulos en el grupo escolar del barrio de la Dehesa (hoy San José).

En los concursos de traslado que se resuelvan definitivamente con posterioridad, los interesados tienen un plazo de quince días naturales a partir del siguiente a en que aparezca en el «Boletín Oficial» la correspondiente orden de resolución definitiva para presentar sus expedientes solicitando tomar parte en el concurso.

La elección se verificará el día 3 del próximo mes de septiembre en el local y a la hora que oportunamente haga público la Comisión permanente de Educación Nacional, y se hará compareciendo personalmente los interesados, a excepción de los que presten actualmente servicios en Matrucos, que pueden delegar por escrito en otra persona en la forma que determina la orden de 24 de junio último (B. O. del E. de 6 de los corrientes).

Las vacantes que se produzcan se anunciarán en el tablón de anuncios de la Delegación Administrativa.

ASAMBLEA CRUZ ROJA

Sábado, 11 de julio

Modelos alta costura de Julio Requena

Jardín Las Vegas

FUTBOL EN EL PEÑASCAL

Correspondiente al Campeonato local organizado por la S. D. Gimnástica Segoviana, mañana, a las siete de la tarde, se enfrentarán en El Peñascal el Zorrilla y el San José.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 10.—Premiado con 250 pesetas, número 090. Premiados con 25 pesetas, los terminados en 90.

FALLO DEL CONCURSO SOBRE TEMAS SINDICALES

Academia Sindical Provincial.—Se comunica a los alumnos de la Academia que han presentado trabajos al concurso, que el fallo del mismo tendrá lugar el próximo día 15, miércoles, a las siete de la tarde, a cuyo acto deberán asistir dichos concursantes y a que se les invita a cuantos alumnos de la Academia deseen presenciarlo.

SEGOVIA RELIGIOSA

Misas para la 8.ª semana después de Pentecostés

Domingo, 12 (Verde). Misa del domingo 8.º después de Pentecostés. Segunda oración de San Juan Gualberto. Credo. Prefacio de Trinidad.

Lunes, 13 (Encarnado). Misa de San Anacleto (del Común de Papas). O misa de difuntos.

Martes, 14 (Blanco). Misa de San Buenaventura. Credo.

Miércoles, 15 (Blanco). Misa de San Enrique. O misa de difuntos.

Jueves, 16 (Blanco). Misa de la Dedicación de la S. I. Catedral. Credo. Prefacio común. De la Virgen del Carmen no se reza.

Viernes, 17 (Blanco). Misa de San Alejo. O misa de difuntos.

Sábado, 18 (Blanco). Misa de San Camilo de Lelis. Segunda oración de Santa Simforosa.

INGRESO EN CAJA DE LOS MOZOS DEL REEMPLAZO DE 1959

Zona de Reclutamiento y Movilización núm. 6, Sección Reclutamiento núm. 10.—Conforme a lo dispuesto en el artículo 219 del vigente Reglamento del Reclutamiento y Reemplazo del Ejército, el día 1.º del próximo mes de agosto se celebrará en los locales que ocupa esta dependencia, sita en Capuchinos Alta, núm. 7, el ingreso en caja de los mozos pertenecientes al reemplazo de 1959 y agregados al mismo, a cuyo efecto los señores Alcaldes-presidentes de los Ayuntamientos de esta provincia nombrarán un comisionado (a ser posible el señor secretario), para que se presente en esta dependencia el referido día 1.º de agosto, a partir de las nueve horas de su mañana, los cuales vendrán provistos de los siguientes documentos:

1.º Duplicadas relaciones de los mozos declarados útiles para todo servicio, haciendo constar en la casilla «Observaciones», con toda claridad, de aquellos que se encuentren sirviendo como voluntarios, unidad, número de la misma si le tuviere y plaza donde se encuentra de guarnición; bien entendido que, de no venir resñado como se indica, no se admitirá la documentación correspondiente.

2.º Duplicadas relaciones de los mozos que tengan concedidos los beneficios de prórroga de primera clase, y en epígrafe aparte, las prórrogas de segunda y servicios auxiliares.

3.º Duplicadas relaciones de los mozos que no perteneciendo al reemplazo de 1959 y procedan de «Separados totalmente del contingente», hayan variado su clasificación por la de útil, servicios auxiliares, prórrogas de primera o segunda, según el caso.

4.º No se admitirá ninguna documentación que no venga a presentarla el comisionado que nombre el Ayuntamiento respectivo (pero no por mediación de agencias).

Lo que se pone en conocimiento de los señores Alcaldes-presidentes para su más exacto cumplimiento.

ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 6,00 pts. Cada palabra más, 0,60

SIRVIENTAS

NECESITA sirvienta hasta 50 años, pueblo próximo, Celestino Núñez, San Millán, 4, huerta. Segovia.

TRABAJO

SE necesita chico de 15 a 17 años repartidor de pan. Razón, Panadería Larucea.

TRASPASOS

SE traspasa local de negocios Isabel la Católica, 5. Razón, Gestoría Sancho.

VIAJES

BILLETES ferrocarril, barco y avión a todos los lugares del mundo. Kilométricos, Viajes Internacional Expreso, plaza Franco, 4. Teléfono 2260.

MAQUINAS punto últimos modelos, rodamientos bolas, Jacquard tramador, Rematadoras tres hilos. Bobinadoras. Facilidades pago. Bumar, Pozas, 6, Madrid.

MOTOCICLETAS Sadrian, Motor Hispano Villiers. Accesorios La Unión.

PARADA acreditada de sementales en Cabezueta. Tratar, Juan Huerta.

CAMION Ford, motor Barreiros, cuatro cilindros. Teodoro Sancho, Carbonero Mayor.

DOS carros yanta seminuevos. Isaac Fernández, Nava Asunción.

AVENTADORA «Ajuria» número 6, motor a gasolina «Novas»; segadora «Arieta». José Martín, Cozules Fuentesueña.

COMPRARIA velomotor buen uso o alquilaría durante agosto. Teléf. 2161.

TERNEROS Criados (sin leche) con «Papilla Lechal». Paulino Arranz, Carretera Boceguillas, 2.

TERNEROS Criados (sin leche), con «Papilla lechal». Hijos Abel González, Valladolid.

VENDO doce novillas holandesas, raza espinal, preñadas, José Moreno, posada Vizcaínas.

CHOTA holandesa seis días, venden Gascos, núm. 8.

VENDO novilla abocada y mulas de 8 y 9 años, o cambio por ganado vacuno de trabajo. Caserío de Abadejos.

Gregorio Horcajo

Comunica a su clientela y público en general que el nuevo número del teléfono de su almacén de hierros y metales de Ruiz de Alda, núm. 8, es el número

3 1 5 2

CINE CERVANTES

Sábado: 8 y 11. Domingo: 5, 8 y 11. Juanita Reina, en «LA NOVIA DE JUAN LUCERO»

Con Conchita Bautista y Angel Peralta. Tecnicolor. Autorizada.

Cine Las Sirenas

Sábado: 8 y 11. Domingo: 5, 8 y 11. «EL CONGRESO SE DIVIERTE»

Cinemascope-tecnicolor. Autorizada.

Cine VICTORIA

Sábado: 7, 30 y 10, 30. Domingo: 4, 30, 7, 30 y 10, 30. «LA SUERTE DE SER MUJER»

Sofía Loren. Charles Boyer. «EL MARIDO PROPHONE Y...»

Cine LAS VEGAS

Domingo: 11 noche. Temperatura ideal. «LA SUERTE DE SER MUJER»

Autorizada mayores.

Jardín Las Vegas

Domingo: 7 tarde. GRAN BAILE Orquesta «Las Vegas», del maestro Arteaga.

Terraza JARDIN

Sábado, 11 noche Domingo, 12 tarde GRAN BAILE Orquesta Boy's Swing

Cantor: LAZARO

Toda persona que asista al baile del domingo será obsequiada con una invitación para el baile del sábado, día 18, por la noche

BALNEARIO SEGOVIANO

Temporada 1959 Apertura 15 de julio a 30 de septiembre Baños de recreo, duchas, masajes y baños medicinales de todas clases Resultados inmejorables en el tratamiento de reumatismo San Francisco, 23 Teléfono 2088

Información Local

Fin del curso de divulgadoras de asistencia sanitario social de la Sección Femenina

Ayer llegó a nuestra capital el doctor Bosch Marín, jefe de los Servicios Centrales de Puericultura e Higiene Infantil, acompañado del doctor Blanco Otero, asesor nacional de Sanidad de la Sección Femenina y mandos de la misma, para proceder a los exámenes de las alumnas que durante tres meses han estado en plan de internado en esta Escuela de Mandos Menores, aprendiendo enseñanzas de Higiene, Puericultura, Religión, Cultura y Ordenación del Servicio para que a lo largo y ancho de la geografía española estas muchachas divulguen a las madres bajo la orientación del médico, sacerdote y autoridades de sus respectivas localidades, los conocimientos que durante el curso han recibido.

Formó parte del tribunal de exámenes, además de los doctores Bosch Marín y Blanco Otero, el doctor Zamarrón, jefe accidental de Sanidad provincial; el doctor Pérez Gallardo, puericultor del Estado; el doctor Manzanares, asesor provincial de Sanidad de la Sección Femenina, y mandos nacionales y provinciales de la Sección Femenina.

Una vez examinadas las alumnas,

se leyeron las calificaciones, quedando capacitadas para auxiliarse, puericultoras y divulgadoras de Asistencia Sanitaria Social, 28 alumnas y para ayas cinco. A continuación se clausuró el curso.

Se pone en conocimiento de todas las alumnas libres matriculadas para el curso de instructoras elementales de hogar y juveniles que éste dará comienzo el día 13 de los corrientes, teniendo que presentarse a las diez y media de la mañana, en la Delegación Provincial de la Sección Femenina.

PRECIOS DE LAS FRUTAS Y HORTALIZAS PARA LA SEMANA DEL 12 AL 18

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—Se hace público para general conocimiento de los mayoristas y detallistas, así como de los consumidores, que los precios máximos incluidos arbitrios municipales, aprobados para la venta de frutas y verduras en la semana del 12 al 18 de los corrientes, son los que a continuación se relacionan:

Manzanas clase corriente, en almacén, 3,50 kilo; al público, 5,50; naranjas corrientes, 5 y 6,50; limones, 7,50; y 9,50; patatas, 2,30 y 2,60; acelgas, 1,55 y 2,30; repollos, 1,50 y 2,50; cebollas, 2,75 y 3,50; tomates, 4,25 y 5,50; judías verdes, 8 y 9,50; lechugas, 2 y 2,75; zanahorias, 3 y 4; guisantes, 3,50 y 5,50.

Estos precios son máximos dentro de cada variedad para las calidades más selectas. El detallista sólo podrá cargar el margen comercial reconocido sobre los de compra y por los de la provincia los gastos de transportes debidamente justificados. Por tanto, si algún artículo determinado no alcanza al por mayor el precio tipo que figura para el almacén, esta baja debe repercutir en la venta al público.

Lluvia de protestas, y de almohadillas, en la cuarta corrida de PAMPLONA

Pamplona, 10.—Cuarta corrida de feria y cuarto lleno. Un novillo de los señores hijos de don Pablo Romero, para el rejoneador Angel Peralta, y seis de la misma ganadería, grandes y duros para la lidia, aplaudidos en el arrastre.

Angel Peralta se lució como caballista y luego colocó tres rejonos, dos pares de banderillas de las largas y una de las cortas, entra aplausos. Dos rejonos de muerte de los que el bicho no cae, y pie a tierra da unos mulatazos para dominarle y descabella al segundo golpe. Ovación y vuelta.

Gregorio Sánchez, en su primero, es aplaudido en unos lances, y su quite, por chicuelinas, se jalea. Faena de muleta variada y dominadora. Iguala y cobra un pinchazo, poniendo al animal de estocada un poco ladeada. Gran ovación y saludos. En su segundo instrumento verónicas muy apretadas que se aplauden. Con la muleta está voluntarioso, pero el bicho se muestra peligroso y achucha. El matador abrevia y lo despacha de una estocada casi entera. Silencio.

Luis Segura saluda a su primero con varios lances buenos. Al iniciar la faena de muleta el bicho se le cuele y está a punto de darle un disgusto. Tira a alinear y el público protesta. Un pinchazo y media que basta. Pitos. En el quinto de la tarde, un bicho de gran tamaño, que el público recibe con aplausos. Segura realiza también una faena breve, mostrándose medroso, pues el toro ha llegado a

la muleta entero y difícil. Cuatro pinchazos, media sin soltar y descabello. Pitos.

Miguelín lancea corti voluntad y garbo a su primero. Comienza su faena con unos mulatazos de tanteo y luego intenta torear al natural, pero el bicho está peligroso y el diestro desiste. Iguala y lo tumba de estocada casi entera y descabello. Pitos y algunas palmas. La lidia del sexto toro transcurre entre protestas, pues el público se ha enfadado. Se aplaude únicamente un quite de Gregorio Sánchez en su turno. Miguelín da algunos mulatazos entre los pitones, pero la actitud del público le disgusta y el toro no está, además, para lucimiento. Muleta por bajo, lo iguala y lo remata con un pinchazo y estocada. Muchos pitos.

Al final de la corrida se arrojaron muchas almohadillas al ruedo. Promedio del ganado de lidia ordinaria, 336 kilos en canal.—Cifra.

El diestro Luis Segura, multado

Pamplona, 10.—En el Gobierno Civil se ha facilitado esta noche la siguiente nota:

«Al finalizar la cuarta corrida de feria, el excelentísimo señor gobernador civil ordenó la presentación en su despacho del diestro Luis Segura, sancionándole con amonestación y multa de 1.000 pesetas por no haber ejecutado el descabello de su segundo toro con el estoque reglamentario.—Cifra.

Un médico electrocutado por una lámpara portátil, en Badalona

Barcelona, 10.—En Badalona ha encontrado trágica muerte, electrocutado en un garaje, el médico con Ramón Bassols Genis, de cuarenta años de edad, natural de Sabadell que deja viuda y cuatro hijos. El finado era una persona relevante por sus méritos profesionales y sus destacadas actividades como presidente de la Liga de Perseverancia de la barriada de La Salud.

Hacia las cuatro de la pasada madrugada, al efectuar el recorrido por su sector el sereno del barrio badalonense de La Salud, observó que la puerta de un garaje permanecía abierta y brillaba una luz en su interior. Se aproximó al local, donde descubrió el cadáver del doctor Bassols, residente en Badalona, en la avenida de Alfonso XIII, número 212. Las investigaciones realizadas han llevado a la conclusión de que la muerte del doctor Bassols fue debida a un corto circuito producido mientras usaba una lámpara eléctrica portátil para efectuar una revisión del motor de su automóvil. Como el coche había

sido lavado y el suelo del garaje estaba muy mojado aumentó la fuerza de la descarga eléctrica hasta el punto de causar la muerte al doctor Bassols.

El cordón de la lámpara eléctrica que tocaba el suelo mojado debía hallarse roto, según los técnicos, dando lugar a la tremenda sacudida. La trágica muerte del doctor Bassols ha producido enorme impresión en Badalona, donde la víctima gozaba de la estimación general y ejercía la medicina desde hacía diez años.

Pérdidas por valor de dos millones en un incendio

Valencia, 10.—A primera hora de la tarde, por causas que se desconocen, se declaró un incendio en la fábrica de cajas de cartón y embalajes propiedad de los hijos de don Juan José Pampló.

Las llamas fueron observadas por algunos operarios que se hallaban en el comedor descansando hasta la reanudación de la tarea, y dieron aviso a los bomberos, que lograron sofocar el siniestro después de algunas horas de incesantes trabajos.

La cuantía de los daños sobrepasa los dos millones de pesetas.

La niña «Dos millones» fue ofrecida ayer a la Virgen de la Paloma

Al acto asistió el conde de Mayalde

Madrid, 11.—A última hora de la tarde de ayer la niña Ana Isabel Sáinz de Cueto y Torre, que es, como se sabe, la madreña «Dos millones», ha sido ofrecida a la Virgen de la Paloma, según es costumbre, muy antigua, de las madres madreñas.

Al acto han asistido el alcalde, conde de Mayalde; teniente de alcalde de La Latina, don Joaquín Campos Pareja, y otras autoridades municipales. Estas autoridades se reunieron con los padres de la niña «Dos millones» y demás familiares de ésta en la tenencia de Alcaldía citada, en la Carrera de San Francisco, y desde allí se dirigieron a pie, por calles tan castizas como la de Calatravas, Humilladero y Paloma.

Por esta última entró la comitiva en la iglesia, que también tiene acceso por la calle de Toledo, y el párroco hizo, en nombre de los padres, el ofrecimiento de la niña a la Virgen.

Los príncipes de Lieja siguen practicando el deporte acuático en Mallorca

Palma de Mallorca, 10.—La jornada de hoy de los príncipes de Lieja ha sido prácticamente igual a la de ayer. Alrededor de las once de la mañana han embarcado en su canoa automática, que ya ostenta en su proa el nombre de «Paola». Salieron de los límites de la bahía de Pollensa y se dirigieron hacia el Este, adentrándose en la bahía de Alcudia, donde se les ha visto esquiar sobre patines acuáticos. Al regreso, la canoa se detuvo en la playa de Formentor, y los príncipes descansaron unos minutos sobre la arena. Después se dirigieron a Villa Quirós.—Cifra.

Balduno I, en La Haya

La Haya, 10.—Procedente de Eindhoven, ha llegado al cercano aeropuerto de Ieperburg, el Rey Balduno I de Bélgica, que inicia así su visita oficial a esta sede del Gobierno.

Después de visitar la zona antigua de la ciudad, el Monarca belga almorzó en la «Sala de los Caballeros», en compañía de los representantes de la ciudad y distintas autoridades. Más tarde se celebró una recepción, ofrecida por el Ayuntamiento, en la Casa Consistorial de la ciudad antigua.—Efe.

Marinos españoles en una audiencia pública de Juan XXIII

Roma, 10.—En lugar preferente de la audiencia pública concedida por Su Santidad Juan XXIII, se hallaban los oficiales, suboficiales y parte de la marinería de los destructores españoles surtos en el puerto de Nápoles.

En honor de los marinos españoles se ha celebrado una recepción ofrecida por el embajador de España cerca de la Santa Sede, señor Gómez del Llano.

El padre Gamelli, muy grave

Milán (Italia), 10.—El padre Gamelli, de 81 años de edad rector de la Universidad Católica de Milán y presidente de la Academia Pontificia de Ciencias, en la Ciudad del Vaticano, se encuentra en grave estado según informan los médicos que le atienden. Ha estado enfermo desde hace un mes.

El padre Gamelli, psicólogo, médico y filósofo, era socialista en su juventud. En 1903 ingresó en la Orden Franciscana de frailes menores y recibió las Sagradas Ordenes cuatro años más tarde. Ha sido rector de la Universidad Católica de Milán desde su fundación en 1921, y, bajo la dirección del Papa Pío XI, fundó también, en 1936, la Academia Pontificia de Ciencias.

Asignaturas obligatorias para el ingreso en las escuelas técnicas de grado medio

Madrid, 11.—Dispuesto en la ley de Enseñanzas Técnicas que para el ingreso en las escuelas técnicas de grado medio será indispensable la aprobación de una materia propia de las enseñanzas de cada centro, además de las que integran el curso selectivo correspondiente, se han determinado ahora por el Ministerio de Educación Nacional las asignaturas características que deberán aprobarse. Son las siguientes:

Aparejadores, «Sistema de representación»; peritos aeronáuticos, «Tecnología mecánica e iniciación en el conocimiento de los materiales»; peritos agrícolas, «Biología»; industriales, «Tecnología de los conocimientos básicos de taller industrial, con sus prácticas»; minas, «Ciencias geológicas»; montes, «Ciencias naturales»; navales, «Tecnología mecánica e introducción en el conocimiento de materiales»; Obras Públicas, «Materiales de construcción»; topógrafos, «Introducción en los métodos de medida y representación del terreno»; y telecomunicación, «Electricidad y electrónica elemental».

El párroco entregó al conde de Mayalde y al señor Campos Pareja sendos pergaminos, en los que se les nombra presidente y vicepresidente de honor, respectivamente, de la suscripción pro-carroza de la Virgen de la Paloma, que tiene instalada una tómbola en las puertas del teatro de La Latina.

La comitiva, aumentada ya por casi toda la población de la barriada; se trasladó a la calle de la Morería. La tenencia de Alcaldía, con la colaboración de los industriales de la barriada, obsequiaron con un vino de honor a las autoridades, los padres de Anabele y la Prensa. Después, con una limonada popular, a todos cuantos asistieron a este simpático acto. Luego, en el Corral de la Morería, actuó el famoso «ballet» flamenco y hubo otros festejos en los jardines de las Vistillas con públicas y gratuitas entradas.

Los premios Lazarillo de novela e ilustración a Buñuel y Munoa

Madrid, 11.—Los jurados que el Instituto Nacional del Libro nombró para discernir los premios «Lazarillo», correspondientes a 1959 han emitido ya un veredicto. El premio «Lazarillo» para escritores fue adjudicado a Miguel Buñuel por su libro «El niño, la golondrina y el gato». Recayó en el dibujante Rafael Munoa el premio «Lazarillo» para ilustradores por sus dibujos al libro «Los exploradores de África», editado por Aguilar. Al primero le corresponden 50.000 pesetas; al segundo, 25.000.—Pesetas.

HA MUERTO el ex jugador Félix Quesada

Madrid, 10.—Ha fallecido Félix Quesada Mas, jugador de fútbol que fue del Real Madrid y del equipo nacional de España, cuyos colores defendió nueve veces. Contaba 57 años de edad.

Madrid, 10.—Gran cantidad de amigos, compañeros de profesión y deportistas en general, han asistido esta tarde al sepelio del cadáver de Félix Quesada. Entre los asistentes, junto a sus compañeros del Colegio de Procuradores, figuraban los señores Ramírez y Costa, en representación de la Federación Española de Fútbol, de cuyo organismo fue Quesada miembro en el Comité de selección; los señores Mata y Latorre, de la Castellana; directivos del Real Madrid y otros clubs madrileños, así como miembros de peñas deportivas de esta ciudad, y los antiguos jugadores compañeros del fallecido, Félix Pérez, Valderrama, Lecue, Marín, Losada, Pérez Sicilia y Pasarín. El entierro constituyó una verdadera manifestación de duelo.—Alfil.

REGISTRO CIVIL

Ocho nacimientos

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos: María del Carme Gómez y Segovia, hija de Gabriel y Villarraso; Luis-Mariano Gilsanz y Villarraso, hijo de Mariano y Elvira; Ignacio Benito y García, hijo de Prudencio y Constancia; María del Carmen Fernández y Borregón, hija de Mariano-Nicolas y María del Carmen; Julián Sanz y Matesanz, hijo de Gregorio y Vicenta; María del Carmen Isabel y Cabrera, hija de Tomás y Ascensión; María-Isabel Gómez y Muñoz, hija de Francisco y Encarnación; y José Julián Hernando y Rubio, hijo de Tomás y Elisa.

Cursos de Verano para extranjeros

Pippubben vous salue bien

Verdaderamente Segovia está en el mismo sitio; verdaderamente la sierra de Guadarrama continúa limitando con un espacio violeta el cielo claro, y era verdad, soñado desde tan lejos, que el color de los strigos es decididamente igual que el del pelo de la novia de Pippubben. Desde un país nórdico y brumoso, éste se toma el trabajo y el placer de venir todos los años a Segovia, está en realidad volviendo a Segovia continuamente, y descubriéndola, y de nuevo el buen Dios le concede vivir para contarlo. Todo es igual y todo es distinto. 10 de julio. Un día como todos. Y sin embargo, un día distinto. Un día distinto al 10 de julio de 1958, 57. 56... Huecos en el corazón. Cifras en el corazón. Memorias sobre la mesa. Vida nueva, palabras repetidas en los oídos, imágenes nuevas en los ojos. Y sin embargo...

Un bello tema para comenzar una tarea llena de urgencia y de precisión, cual es la de enseñar a los que visitan este país lo que, de verdad, lleva dentro de su pintoresco seno. Europa—dijo el profesor Ballesteros—nace en el siglo en que reina el Emperador Carlomagno: un rey bárbaro por su sangre y cristiano por su vida; y, a partir de ese momento, su vida azarosa se extiende hasta hoy. En esa entidad que entrañablemente llamamos Europa, España ha sido siempre una frontera, en lo que tiene de baluarte defensivo de una cultura, y en lo que tiene de ósmosis, de transvase de culturas distintas; al partirse en dos el Mediterráneo, en su ribera Norte-Cristiano, en la sureña musulmán, España, que para los romanos fue el Finis Terrae, sigue siendo el fin de la cultura europea y cristiana. A ella van a afluir los amantes de aventuras, de azar, de fortuna.

Divide el estudio de su suerte en tres partes: España, frontera en la antigüedad, y por ello impregnada más fuertemente de romanización; España, frontera o marca medieval contra el moro, o afluencia de los pueblos europeos con afán de conquista, de tierra y también de Cruzada; España frontera, en la edad moderna, de descubrimiento, de colonización cristiana de América, la importantísima América de nuestros días y España gigantesca plataforma de lanzamiento de ideas, de riqueza, de espíritu.

¡Tantas cosas! Peregrinaciones a Compostela... Barcos españoles para la expedición del marqués de Lafayette, fundación de pueblos con estirpe claramente europea... Pippubben tiene de nuevo el español en sus oídos y su corazón. Está demasiado febril por los hallazgos soñados para precisar del todo. Más tarde, se ha comido, y se ha comido bien. Aún es pronto para que suenen las canciones de todos los años. Todavía puede perderse alguien en la ciudad apenas transitada. Es un gozo para la casa saberse habitada por tanta juventud y por tantas lenguas, cuyos ecos despiertan voces que han dormido ya su invierno para hacerse de nuevo presentes.

Pippubben tiene que agradecer a sus amigos de EL ADELANTADO que se hayan ocupado de nuevo de nosotros sin ningún estímulo; les agradece sus informaciones y su salutación. Por último, Pippubben hace un ruego: anda por ahí una metáfora, acaso, insulsa, que compara a nuestros admirables muchachos del Curso de Verano con cigüeñas volanderas que, todos los años, vuelan al cielo de España, por definición azul; Pippubben ruega a sus amigos que no usen del tópico hasta mediado el mes de octubre, por motivos particulares. Mil gracias por su gentileza.

Sólo resta decir, en el día primero: Os salue bien

Y vamos con lo que importa. La misa en la Santísima Trinidad. Llena de encantos augurales y de miradas curiosas, en una iglesia—nunca lo diremos bastante—llena de un encanto silencioso, contenido y sosegador. La primera lección, con la que el director del Instituto de Enseñanza Media, don Angel Revilla, declaró abierto el curso en nombre del ministro de Educación Nacional, a cargo del profesor don Manuel Ballesteros Gaitero: «España, frontera de Eu-

Es más feliz!

desde que cocina con SEB-MAGEFESA

- Rápida
- Económica
- Perfecta



añade comodidad a su hogar y sabor a sus comidas.

SEB-MAGEFESA

¡JAMAS PUEDE CROVAR!

SE NECESITA aprendiz 14 años Buenas referencias Hispano Olivetti

cuide sus ojos

SON PARA TODA LA VIDA

GANADEROS

Combata el raquitismo y la baja producción. Proporcione a sus ganados cuanto necesitan para su desarrollo y producción. Piensos complementarios BIONA, bajo control y garantía BIOTER. BIONA ROJA para cerdos. Con dos kilos de pienso un kilo de carne en la primera edad, y en la ceba, necesitará menos de 3,5 para hacer un kilo de carne. BIONA BLANCA, para terneros y vacas. Aumento de la producción de leche, mejora del estado sanitario, sorprendente desarrollo en los terneros; ahorro considerable de piensos. Mucho más barato y más eficaz que las algarobas y otros cereales.

EXCLUSIVA DE VENTA: **ALMACENES FERNANDEZ**

San Facundo, 1.—Plaza los Huertos (frente a Correos). Teléfono 2697. Hacemos envíos a la provincia. Visítenos o pida información por carta.

ULTRALAS

AGRICULTORES

PREPARAD VUESTRA CAMPAÑA DE RECOLECCION

SEGADORAS - ATADORAS « P E T E R »

Con atador legítimo MC CORMICK

ENTREGA INMEDIATA

PEDRO CABEZA

Don Jaime, 1, n.º 31 ZARAGOZA

Motores especiales para aventadoras

Motores Diesel, gasolina y eléctricos de las mejores marcas.

Remolques y carros agrícolas.

MAQUINARIA AGRICOLA

Román Sacristán

San Francisco, 23. Tº 23-47

DISCOGRAMA

¿EN QUE CIUDAD ITALIANA NACIO EL GRAN ESCULTOR Y PINTOR MIGUEL ANGEL?

Fosforo Ferrero

AUMENTA EL APETITO, NUTRE Y TONIFICA

SI NO LO RECUERDA, COMBINE LAS INICIALES DE LAS FIGURAS DEL CIRCULO Y OBTENDRA LA RESPUESTA

El asesino de Calvo Sotelo murió en el frente de Somosierra nueve días después que su víctima

Pertenecía a las juventudes socialistas y era amigo íntimo de Prieto, hoy casi ciego en un país de América

El defectuoso sumario fue destruido por unos milicianos que penetraron en el Palacio de Justicia en pleno día

Ahora, al cumplirse veintitrés años del asesinato de don José Calvo Sotelo, es cuando se conocen el nombre exacto, algunos pormenores y la forma en que murió—tan sólo nueve días después que su víctima—, el individuo que hizo los dos disparos consecutivos en la nuca del insignie político, sin que éste pudiera advertir la cobarda agresión.

Estos datos no figuran en ninguno de los artículos y obras dedicadas al trágico crimen de Estado, ni siquiera en las tres ediciones del libro de la Causa General. Han podido averiguarse merced a posteriores gestiones del Ministerio Público, a quien se confió la instrucción de la pieza fiscal denominada en la forma que expresada queda.

Luis Cuenca Estevas—y no Victoriano Cuenca—son el nombre y los apellidos del pistolero que, cumpliendo órdenes directas y terminantes de Indalecio Prieto, cometió la horrible acción. Había nacido en La Coruña el año 1910 y muy joven marchó a Cuba, donde ya intervino en diversas algaradas estudiantiles. Poco después regresó a España, ingresó en las juventudes socialistas y conoció a Prieto, cuya absoluta confianza ganó en seguida, hasta el punto de acompañarle a casi todos los mítines y actos públicos en que intervenía el líder socialista. Después de cometer el crimen marchó a Somosierra con los grupos que se oponían al avance de las fuerzas nacionales. El día 22 de julio de 1936, resultó muerto a consecuencia de dos balazos y recibió sepultura en el cementerio civil de Madrid, precisamente en la fosa que había sido destinada inicialmente al entonces Castillo y que, después, por causas desconocidas, no se utilizó.

tudes socialistas, hombres de acción y de la confianza de aquél, todos al mando del capitán de la guardia civil Fernando Cortés, que vestía de paisano.

El encuentro con Prieto

El encuentro del fementido militar con Prieto, que vive opulentamente en Méjico, pero casi ciego desde hace varios años, lo relata el ilustre periodista Mariano Daranas, en un artículo tan cierto y directo como todos los suyos.

«Es el dirigente socialista quien, con más imprudencia que dignidad, recuerda cómo habiendo llegado a Madrid a raíz de la tragedia, se encontró en la calle de Monteleón con el capitán Cortés, el cabecilla de la expedición, le llamó aparte y le dijo:—Parece que fue usted quien de-»

tuvo a Calvo Sotelo.

—Sí, y abrumado por la vergüenza, la desesperación y el deshonor, estoy dispuesto a quitarme la vida.

—Suicidarse sería una estupidez, porque van a sobrarle pronto ocasiones para arriesgarse por la República—fue la cínica respuesta de Prieto».

De modo que conocida la culpabilidad de Cortés, éste circula libre y tranquilamente—excepto en lo que se refiere a su conciencia—por las calles de la capital y hasta es tran-

quilizado por Prieto, el cual, por añadidura, intenta diluir o neutralizar la repugnancia que su interlocutor siente de sí mismo. En una palabra, no le recrimina, si no que le consuela.

Por ello no es sorprendente que la actuación judicial se viése entorpecida por los elementos del propio Gobierno. Indalecio Prieto desmintió con la mayor desfachatez que aquél fuese cómplice o encubridor, aunque tuvo que reconocer que tal vez, existiese culpabilidad por imprevisión, y se abrió un sumario, el cual, como queda dicho, no pudo realizarse con la garantía y eficacias precisas. No obstante, lo defectuoso de la investigación practicada, debido a los motivos antes indicados, el día 25 de julio, en pleno día, penetró por la puerta principal del Palacio de Justicia un grupo de diez o doce milicianos, armados con fusiles, y se dirigió a la Sala del Tribunal Supremo en que actuaba el juez encargado de la tramitación del sumario seguido por la muerte del señor Calvo Sotelo. Precisamente, en ese momento, un oficial de la Secretaría se encontraba uniendo al proceso determinados documentos, todos los cuales le fueron arrebatados a la fuerza por los forajidos, que se los llevaron, junto con el sumario, y los hicieron desaparecer.

Manuel Fernández Martín

La economía española, vista por la O. E. C. E.

(Viene de la página 6)

al igual que en casi todos los países, experimentaron un alza importante.

A partir del año 1951, hasta el de 1954, fue posible realizar progresos, algo más rápidos en el campo de la producción. En este período se produjo una relativa estabilización de los precios.

Desde el año 1954 se inició una nueva fase, caracterizada por la aceleración rápida de las inversiones públicas, a la que siguió la de las privadas. Este proceso fue acompañado por una rápida elevación de los precios y de una fuerte demanda de importaciones, mientras que las exportaciones apenas experimentaron incremento.

El déficit del comercio exterior llegó a duplicarse entre los años 1955 y 1957, al tiempo que disminuían constantemente las reservas de divisas en 1956 y 1957, pese a que aumentara progresivamente la restricción de las importaciones.

El informe se refiere a continuación a las medidas adoptadas en 1957 para simplificar el régimen de cambios y mejorar la balanza de pagos, manifestando que sus efectos fueron pasajeros, ya que la inflación continuó. A comenzado, sigue manifestando el informe, el saneamiento de la Hacienda pública, pero las empresas estatales no parecen haber ayn fijado sus necesidades de financiación dentro de los límites tolerables, y queda por realizar la coordinación de las inversiones. (Recordamos a los lectores que con posterioridad a la redacción del informe se dictó en marzo de 1959 el decreto aprobando el programa nacional de las inversiones.)

Las preocupaciones más urgentes se centran actualmente en el campo de las finanzas exteriores. Concluye esta parte del informe refiriéndose a la integración progresiva de España en las actividades de la O. E. C. E., acontecimiento que califica entre los más significativos de estos últimos años y que contribuirá a acercar al régimen español de transacciones exteriores a los que se hallan en vigor en los demás países de Europa.

TRANSFORMACION EN ECONOMIA ABIERTA

En la primera de las conclusiones, la O. E. C. E., que reconoce que España ha entrado desde hace cuatro o cinco años en una fase de expansión económica, con resultados tangibles en el campo de la producción, el empleo y las inversiones, añade que, sin embargo, en muchos aspectos la economía se halla retrasada en relación con la de los países industrializados de Europa occidental. Los intercambios económicos con los países vecinos, lo mismo que con el resto del mundo, fueron muy reducidos durante mucho tiempo. Uno de los objetivos de la política española consiste precisamente en ampliarlos. Pero esta transformación tan de-

seable en una economía abierta se halla todavía en sus comienzos y requiere cambios profundos en la estructura y en el funcionamiento.

POLITICA DE CONJUNTO

La expansión económica se ha visto acompañada por una inflación y por dificultades de pagos con países extranjeros. La iniciativa del Estado y de los organismos públicos fueron las causas principales del incremento de la economía, pero sin los esfuerzos suficientes para coordinar las inversiones y los medios de financiación, y los recursos nacionales y extranjeros y los distintos sectores de la economía.

Esta falta de una política de conjunto explica en parte los desequilibrios monetarios que se han producido. Cabe suponer además que una parte de las inversiones no se ha orientado hacia las utilidades más provechosas para la economía nacional.

El peligro que de esta situación se deriva es de los esfuerzos en favor del desarrollo económico se vean frenados por las deformaciones interiores y exteriores.

Por ello, la tarea más urgente de las autoridades es poner remedio a esta situación mediante una política de conjunto que tenga en cuenta las necesidades de expansión, las condiciones de equilibrio y la nueva orientación hacia una cooperación más estrecha con los demás países de Europa.

POLITICA DE DESINFLACION

Aludese a continuación a los progresos realizados en el sentido de la estabilización durante el año 1958, y se anota la disminución de la diferencia entre la progresión de la demanda y los recursos existentes. Se establece que el factor principal ha sido la disminución del déficit presupuestario. Juntamente ha sido menor el aumento de las inversiones privadas, debido a la dificultad de importar bienes de equipo.

El alza de los precios, que ha limitado el poder adquisitivo de los consumidores, ha continuado, sin embargo, a un ritmo inquietante.

Para asegurar el equilibrio interno se necesita realizar un esfuerzo de desinflación que debe afectar no sólo al presupuesto del Estado, sino también y sobre todo, al sector público en el sentido más amplio de la palabra, sin excluir a los numerosos «organismos autónomos» que administran servicios públicos e industriales. Las cuentas de explotación de estos organismos deben equilibrarse. Las prioridades de inversión del sector público deben establecerse teniendo en cuenta su utilidad y su incidencia en la balanza de pagos.

LIQUIDACION DE LOS ALMACENAMIENTOS

Recomienda el informe que las inversiones del sector privado menos

urgente se aplacen hasta que la inflación quede detenida y que aquellos sectores que almacenaron existencias excesivas con la esperanza de una inflación prolongada sean obligados a liquidarlas.

Para el logro de estos resultados se aconseja una política de restricciones de créditos.

REFORMA GENERAL DEL REGIMEN DE CAMBIOS

Complemento indispensable del saneamiento financiero debe ser una reforma general del régimen de cambios y la supresión de regímenes de excepción, tanto en las importaciones como en las exportaciones. Su éxito presupone la liberación en las importaciones en la más amplia medida posible. El informe concluye diciendo que el esfuerzo de desinflación necesario no debe ser de tal naturaleza que llegue a afectar seriamente al empleo o a la producción.

ASAMBLEA CRUZ ROJA

Jardín Las Vegas
Sábado, día 11, 10.30
Tómbola. Regalos

La TV europea, captada en Santiago de Compostela

Quizás debido a las manchas solares

Santiago de Compostela, 10.—En esta población se captan con cierta frecuencia programas de televisión procedentes de Alemania, Suecia, Dinamarca, Italia y otros países.

Según el técnico señor Mateo, esto es debido a manchas solares en el éter, las cuales producen unos fenómenos que hacen que se reflejen las ondas de TV. Además, el aparato receptor requiere un ajuste y preparación muy detallados, así como experimentar varios tipos de antenas para lograr así el máximo rendimiento.

Todos los días se recoge en Santiago la emisora portuguesa de Coimbra, probablemente por la situación en que se encuentra dicha ciudad con respecto a la nuestra. En Santiago se captó también, durante quince minutos, el partido de fútbol España-Polonia.

Aquí, todos los DEPORTES

BAHAMONTES, A CUATRO SEGUNDOS DEL LIDER DEL "TOUR"

Utset fue eliminado por llegar tarde al control

Clermont Ferrand, 10.—La magífica victoria de Federico Martín Bahamontes en la etapa de hoy ha colmado de alegría a todo el grupo español, que ahora, más que nunca, cree que el probable ganador de la actual Vuelta no puede ser más que Bahamontes. Igual que Bahamontes, el director del equipo español, Langarica, es aquí el hombre del día por contar entre sus hombres al que ha pasado ahora a ser el primer favorito de la prueba.

Los otros corredores han estado bien igualmente, sobre todo Manzanera, que se presenta como un corredor completo, del que se hablará y se escribirá mucho en el porvenir.

Utset ha sido eliminado, pero el equipo español queda con mucha fuerza, aparte de que en las etapas montañosas Bahamontes no tendrá necesidad de mucha ayuda. Lo que esperan sus contrincantes es que el corredor español tenga un desfallecimiento similar al que tuvo Gaul en la etapa Albi-Aurillac, pero es muy difícil que se dé igual circunstancia. La ventaja que tiene Bahamontes no es aún terminante, pero cabe esperar que se incrementará hasta la etapa final montañosa.

Clasificación general

1. Hoevenaers (Bélg.), 77-21-31.
2. Bahamontes (Esp.), 77-21-35.
3. Pauwels (Bélgica), 77-22-11.
4. Anglade (C.-Med.), 77-22-14.
5. Mahe (O.-Sudoeste), 77-25-21.
6. Anquetil (Francia), 77-26-39.
7. Adriaenssens (Bélg.), 77-28-09.
8. Baldini (Italia), 77-28-50.
9. Riviere (Francia), 77-28-59.
10. Vermeulin (P.-Nord), 77-30-34.
11. Brankart (Bélg.), 77-39-23.
12. Saint (Oeste-Sud.), 77-39-48.
13. Manzanera (Esp.), 77-42-48.
14. Bergaud (C.-Med.), 77-43-58.
15. Gaul (Hol.-Lux.), 77-44-48.
16. Dottó (C.-Med.), 77-47-03.
17. Planckaert (Bélg.), 77-51-49.
18. Desmet (Bélgica), 77-53-37.
19. Robet (Francia), 77-56-53.
20. Friedrich (Suiz.-Al.), 77-58-01.
26. Marigil, 78-09-59.
38. San. Emeterio, 78-20-17.
43. Morales, 78-25-18.
63. Campillo, 78-38-57.
64. G. del Moral, 78-38-57.

Utset quedó eliminado por llegar fuera del tiempo límite.

Por equipos en la etapa

1. España, 2-00-02.
2. Francia, 2-01-06.
3. Centro-Mediodía, 2-01-30.
4. Oeste-Sudoeste, 2-02-42.
5. Bélgica, 2-03-24.
6. Holanda-Luxemburgo, 2-06-03.
7. Suiza-Alemania, 2-08-02.
8. Italia, 2-08-56.
9. París-Nordeste, 2-10-08.
10. Internacional, 2-12-36.

General por equipos

1. Bélgica, 232-11-51.
2. Francia, 232-52-31.
3. Centro-Mediodía, 232-53-15.
4. Oeste-Sudoeste, 233-04-57.
5. España, 233-14-26.
6. Italia, 233-51-32.
7. París-Nordeste, 234-13-43.
8. Holanda-Luxemb., 234-33-53.
9. Suiza-Alemania, 235-00-40.
10. Internacional, 235-20-10.

Lo que ganaron los españoles

Los españoles llevan en su cuenta una utilidad muy próxima al millón y medio de francos. Ayer las ganancias oficiales, sin contar las extraordinarias, se elevan a 423.000 francos por los conceptos siguientes:

- For ser primeros por equipos, 100.000 francos.
- Bahamontes, ganador de etapa, 200.000.
- Bahamontes, ganador de montaña, 100.000.
- Manzanera, dieciocho clasificado, 13.000.
- Marigil, 26 clasificado, 10.000.

General de la Montaña

1. Bahamontes (España), 32 puntos.
2. Saint (Oeste Sudoeste), 26.
3. Gaul (Holanda-Lux.), 26.
4. Huot (C.-Mediodía), 16.
5. Anglade (C.-Mediodía), 15.
6. Bergaud (C.-Mediodía), 12.

Por su excelente actuación en la etapa de hoy, el internacional Sutton ha sido merecedor de la prima a la combatividad. Obtuvo 46 puntos, seguido de Mahe y Anglade, con 38. La prima a la desgracia ha sido atribuida al corredor suizo Schelleberg, que se vio obligado a abandonar durante la etapa de ayer, en que sufrió fractura de hombro derecho.

Maillot verde

La clasificación por puntos, de la etapa de hoy, queda establecido en la forma siguiente:

1. Darrigade, 410 puntos.
2. Anquetil, 333.
3. Hoevenaers, 279.
4. Anglade, 275.
5. Bahamontes, 267.

Mataró, 10.—Poblet ha vencido al belga Van Looy en la final del «Medio millón», celebrada en el velódromo de esta localidad.

En eliminación venció Van Looy en persecución por equipos; en vuelta lanzada, Van Looy con 12" 4/5, y en persecución a la austríaca, Estmatges.

En velocidad venció Poblet, y en la segunda de velocidad, Chile.

TENIS

Barcelona, 10.—La pareja inglesa formada por Davies y Wilson ha ganado hoy el partido de dobles para la

eliminación de la Copa Davis a pareja de tenistas españoles Gimeno y Couder.

El primer «set» duró veintidós minutos y fue favorable a los ingleses que se impusieron a la desconcertada cautela de los españoles por 6-1.

En el segundo sobresalió Couder y mejor compenetrada la pareja española, aprovechó los errores de sus adversarios para ganar también por 6-1.

El tercer «set» fue muy nivelado con alternativas emocionantes y aldes de potencia de Gimeno. La lucha duró una hora y veinte minutos y se resolvió favorablemente a los españoles por 15-13.

Duró veintiocho minutos el cuarto «set», ganado por los ingleses a causa de la sensible baja de juego de Gimeno, por 6-4.

Se hundió Gimeno en el siguiente «set» y Couder bajó de rendimiento al haber que multiplicarse por lo que el plomado el equipo hispano, los británicos obtuvieron un 6-1 favorable en 17 minutos de juego.

Así, pues, Inglaterra ha ganado por 6-1, 1-6, 13-15, 6-4 y 6-1.

Acuerdos del Consejo de ministros

(Viene de la página 6)

Acuerdo básico entre el Gobierno español y la Unesco. Informes sobre negociaciones comerciales con Bélgica y Holanda. Decreto por el que se complementa el de 5 de marzo de 1959 sobre ingreso en la Escuela Diplomática. Decreto por el que se designa a don Joaquín Manuel Rodríguez de Gortázar nuevo embajador de España en La Paz. Concesión de beneplácito a un jefe de misión extranjera.

Justicia.—Decretos de personal. Expedientes de extradición, indulto y libertad condicional. Informes sobre asuntos del departamento.

Ejército.—Decretos por los que se concede a doña Tomasa Felicidad Ballesteros Antón, a doña Isolina González Valeiras, a doña Antonina González Cruz y a doña Concepción Blanco Fernández, transmisión de las pensiones causadas por don Francisco Sanz Ballesteros, don Ricardo López González, don Felipe Angel Sánchez González y don Manuel Blanco Fernández, respectivamente. Expedientes de trámite.

Marina.—Decretos por los que se resuelven expedientes de la competencia del departamento.

MODIFICACIONES EN EL IMPUESTO SOBRE EL ALCOHOL

Hacienda.—Decreto por el que se modifican los artículos 30, 78, 85, 107 y 135 del vigente reglamento del impuesto sobre el alcohol, aprobado por decreto de 22 de octubre de 1954. Decreto de personal. Decreto sobre asuntos propios del departamento.

Gobernación.—Información sobre asuntos del departamento. Decretos por los que se aprueba la incorporación del término municipal de Valldán al de Berga; se autoriza al Ayuntamiento de Porzuna para adoptar su escudo heráldico municipal, y se declara de urgencia, a los efectos de expropiación forzosa, el proyecto de incorporación del término municipal de Valldán al de Berga; se autoriza la revisión de precios en las obras de construcción de casas-cuarteles para la Guardia Civil en Chestre y Gea de Albarracín. Decretos por los que se autoriza la contratación para construcciones en la estación radio-costera de Cabo de Palos, el suministro, instalación y puesta en funcionamiento de una central automática «telex» para Oviado y la adquisición del equipo necesario para ampliar la de igual clase en Valencia, y se aprueban las obras de adaptación de un edificio para los servicios de Correos y Telégrafos en Ciudadela. Expedientes sobre obras de renovación de aire en la sala de aparatos de la central de Telégrafos de Madrid y de revisión de precios de las obras de construcción del edificio de Comunicaciones de Plasencia, de personal y de trámites.

Obras Públicas.—Decretos sobre asuntos propios de la competencia del departamento (dos de carreteras, dos de obras hidráulicas y seis de puertos). Expedientes de revisión de precios y de trámite.

COMISIONES ESPECIALES PARA CATEDRAS

Educación Nacional.—Decreto sobre comisiones especiales de resolución de los concursos para la provisión de cátedras y plazas de profesores numerarios. Decreto por el que se amplía la plantilla de maestros de Marruecos incorporados a la península, en ejecución de la ley de 27 de diciembre de 1956. Decreto sobre nombramiento de vocales del Patronato de la Fundación Mirabel (Patronato del monasterio de Yuste). Decreto y

expediente de reconocimiento de centro de enseñanza media y profesional, no estatal, de modalidad administrativa, en la Escuela de secretarías de Sevilla. Decretos y expedientes de declaración de interés social de centros privados de enseñanza. Expedientes de obras y de personal.

Trabajo.—Acuerdos por los que se declaran festivos a efectos laborales los días tradicionales en las provincias de Huesca, Murcia, Oviedo, Palencia, Soria, Toledo y Valencia. Acuerdo por el que se cambian de aplicación subvenciones de paro de La Coruña y Jaén. Informes varios del departamento.

REGLAMENTO DE RECONOCIMIENTO DE BUQUES

Industria.—Decreto por el que se aprueba el reglamento de reconocimiento de buques y embarcaciones mercantes. Decreto por el que se autoriza el derecho a acogerse a los beneficios de la ley de expropiación forzosa para una parcela de terreno necesaria para la extracción de arcilla con destino a la transformación de la fábrica de E. de Artacho y F. Casales, S. L. Orden aprobada en Consejo de ministros por la que se autoriza la participación hasta el 45 por 100 de capital de la sociedad alemana Lemmerz-Werke G. m. b. H. en la empresa de Oxígenos y Construcciones Metálicas, S. A. (O. C. O. M. E. S. A.). Acuerdo del Consejo de ministros sobre expropiación forzosa promovida por Fábrica de Mieres, S. A., sobre solicitud de ocupación urgente de una finca necesaria para la terminación de las obras de saneamiento, rellenó y terraplenado de la plaza del pozo San Nicolás.

Agricultura.—Decretos por los que se declaran de utilidad pública las concentraciones parcelarias de las zonas de Urbiales del Páramo y Villapadierna (León) y de Valdeavallada (Madrid). Decreto por el que se adaptan las normas de procedimiento del servicio de concentración parcelaria a la ley de 17 de julio de 1958. Informe sobre campos y cosechas. Asuntos varios y expedientes de trámite.

Secretaría General del Movimiento. Informes políticos y sindicales. Aire.—Decretos de ejecución de obras y revisión de precios. Decreto de personal. Expedientes de obras y adquisición de material. Comercio.—Informe sobre asuntos del departamento.

BANDA DE FRECUENCIA MODULADA EN LAS RADIOS

Información y Turismo.—Decreto conjunto con Industria por el que se establece que los receptores de radio fabricados a partir del 1 de octubre de este año, dispondrán de la banda de recepción de frecuencia modulada. Expediente de revisión de precios de las obras de construcción del material radiante, doblemente alimentado, para la emisora de onda media de radioganda. Informe sobre prensa y relaciones nacionales y extranjera. Informe sobre asuntos varios del departamento. Vivienda.—Decreto por el que se autoriza a la Comisaría de Ordenación Urbana de Madrid para la adjudicación directa a las hermanas de la Sagrada Familia de Urgel de una parcela de terreno sita en el barrio de Palomares. Expediente de revisión de precios de 682.447,46 pesetas. Expediente de obras en distintos puntos de reconstrucción de Valencia por importe de 14.456.650,18. Expediente de obras en distintas provincias por importe de 15.076.551,53 pesetas.

TRACTORES

Próxima importación de tractores
DAVID BROWN (inglés)
PORCHE DIESEL (alemán)
Haga su petición cuanto antes al Ministerio de Agricultura
I N F O R M E S:
Román Sacristán Montes
SAN FRANCISCO, 23. TEL. 23-47



Agricultura y Ganadería

Siguió la cebada nueva pagándose, en Segovia, a veintitrés duros

Y las algarrobas comienzan a cotizarse a 4,80 pesetas

Poquísima gente acudió el jueves al mercado del Azoguejo, pues ahora si que están nuestros campesinos metidos de verdad en harina. Sin embargo, no faltó lo suficiente para que se celebrara mercado y éste tuviese su poquito de interés. Reside éste, principalmente, en la cotización de la cebada nueva que sigue sosteniéndose en los 23 duros, si bien parece ser que la cotización de este grano registra tendencia a la baja. En cuanto a volumen de operaciones, éste fue fuertemente escaso, sobre todo porque aún es escasa la cebada disponible de la nueva hornada.

Por lo que se refiere a las algarrobas, ya se van presentando y comienzan éstas a cotizarse sobre la base de las 4,80 pesetas kilo; pero, como en el caso de la cebada, también aquí parece que la tendencia es a la baja.

Mercado de cueros y pieles

Nos complace atender los amables requerimientos que nos han sido formulados para que restablezcamos esta sección correspondiente al mercado de cueros y pieles. Al terminar la semana pasada, la situación era la siguiente:

Madrid.—Piel de lanar y caprinas, a 10 pesetas por kilo canal. Cueros de vacuno, hasta 8 kilogramos, de 40 a 44 pesetas el kilo cuero sangre; de 8 a 18 kilos, de 24 a 28,50; de 18 a 35 kilos, a 20-22; de más de 35 kilos, a 18,50-19,50.

Barcelona.—Piel lanar—segureños y entrefinos— a 9-10 pesetas; corderos leoneses, de 8 a 9. Cueros: terneros del país, hasta de 12 kilos, a 38-39 pesetas el kilo; de 12 a 16 kilogramos, de 32 a 33; de 16 a 30 kilos, a 28-30; terneros gallegos y otras, hasta de 12 kilos, a 29; idem hasta de 16 kilos, a 23-25; de 16 en adelante, a 21-23; de bueyes y vacas hasta 35 kilogramos, a 20-22.

Valencia.—Piel de merinas, según clase, de 9 a 11 pesetas; andaluzas, de 8 a 12; de corderos entrefinos, a 8,50; de chivos, a 6-6,50; de ovejas, a 5,50-7; de cabras, a 4. Cueros: hasta de 18,5 kilogramos, a 20;

de 19 a 25 kilos, a 23; de más de 25,5 kilos, a 19.

Zaragoza.—Piel de ovejas del país, a 8,50 pesetas. Cueros: hasta de 18 kilos, a 28,50; de 19 a 35, a 23,50; de más de 35 kilos, a 18.

Se espera una gran cosecha de arroz

Ha seguido dilatándose la superficie dedicada en España a esta gramínea, cuya producción en 1958—rozando las 400.000 toneladas—registrará este año un considerable aumento según los informes que recibimos de las zonas donde se cultiva, y en particular de la levantina. La evolución inicial de las plantas es realmente magnífica, y se lanzan ya pronósticos altamente optimistas, hasta el punto de considerar posible una cosecha de 480.000 a 500.000 toneladas, es decir, un incremento del 20 al 25 por 100.

Otro respiro para los criadores de lanar

▲ La lana, el más peliagudo de los problemas En el orden sanitario y en el alimenticio, sin novedad

Queremos rendir tributo a la amplitud de juicio de los departamentos ministeriales competentes en relación con el planteamiento, en estas columnas, de los problemas con que se enfrenta el sector lanarero, y por la favorable acogida que en aquellos encuentran nuestras sugerencias, siempre inspiradas en el mejor servicio a los intereses nacionales, y jamás nacidas de motivos bastardos. Saben nuestros lectores que nunca actuamos desde un ángulo unilateral y que nuestras humildes opiniones, que siempre procuramos asentarlas sobre cimientos de buena razón, se trocan hoy en advertencia, en llamada al orden, contra aquellos mismos a quienes

ayudar considerábamos necesitados de defensa. Viene en la actualidad esto a cuento de la reciente resolución de mantener hasta el día veinte de este mes, la campaña de protección al ganado lanar, en cuyo sentido hemos clamado en las últimas semanas guiados por los informes que habíamos recibido de las zonas ganaderas en el sentido de que no habían sido alcanzados, ni mucho menos, los objetivos perseguidos. Quedaban, y quedan, muchos corderos por vender, y casi todas las reses mayores ovinas por salir, en tanto las cotizaciones de éstas y de aquéllas continuaban descendiendo. Hubiera resultado sencillamente catastrófico para los criadores que esa campaña finalizase el día tres de este mes, como se había previsto. Quizá por entenderlo así, los organismos superiores la han prorrogado por diecisiete días. En este nuevo período podrían descargarse bastante las existencias de dicho ganado, en particular de los corderos, si los centros cooperadores están en condiciones de ajustar el ritmo de compras a esas disponibilidades. Si esto ocurriese así, las explotaciones podrían afrontar sin grave riesgo las vicisitudes de la ley de la oferta y la demanda, porque a partir de ese momento disminuirían las existencias de ganado y éste puede defender mejor sus precios. En todo caso han caído por tierra los cálculos que los elementos que, enquistados entre la producción y el consumo, habían acariciado la idea de quedar a estas fechas dueños del cotarero; es decir, con el sector ganadero atado de pies y manos a merced de ellos. Seguiremos observando la evolución de esta interesantísima fase.

La cuestión lanera, en primer plano

Paralelamente se mantiene en primer plano la cuestión lanera. Hay un primer indicio de que se trata de canalizar su salida, o al menos de proporcionar medios de resistencia a los dueños de pilas mediante el sistema de créditos a través del Sindicato Nacional del Ganadero, para lo cual se ha puesto a disposición del mismo

una cantidad, ciertamente modesta, pero que no deja de tener el mérito de que se reconoce lo difícil que esta coyuntura resulta para la comercialización de la fibra. Nosotros lo consideramos algo así como el primer paso de más importantes decisiones al respecto que es muy conveniente que no se retrasen más. Noticias recientes a última hora de la zona de Medina del Campo nos hablan de precios entre 30 y 60 pesetas el kilo según clase y color. «Las cotizaciones—responde Extremadura— como un eco—son ruinosas. De tarde en tarde surge algún comprador que ofrece de 50 a 60 pesetas, según clase y rendimiento». Al lado de estos informes, se amontonan los que señalan una paralización completa.

FERIAS Y MERCADOS

En cuanto a ferias y mercados, destaca la firmeza de precios en los animales de trabajo, en tanto aparecen debilitados los relativos al de renta.

En la Montaña la recría pasa por un momento de estancamiento de salida, ocurriendo lo propio en vacas de producción, cosa lógica esta, última dada la época en que nos encontramos, siempre caracterizada por el descenso de la demanda de los grandes núcleos de población motivada por el descenso en el consumo de leche subsiguiente a la dispersión veraniega de gran parte de sus habitantes. Pero esta contingencia se compensará rápidamente con el natural incremento del consumo, tanto de leche como de carne, en las zonas que

absorben esas masas de «fugitivos» estacionales.

En el orden sanitario y alimenticio, la cabana no presenta novedades de importancia. Rastrojos y pastos subvienen holgadamente a las necesidades del ganado, mientras en las tierras cántabras se halla en marcha el primer corte de hierba, realmente extraordinario.

Momento de estabilización en el mercado del vino

Se señala en el mercado del vino una fase de estabilización de precios, por lo que se refiere a la Mancha, mientras en otras regiones la tónica es de cierto debilitamiento, en tanto se mantienen las perspectivas de cosecha superior a la pasada en dos o tres millones de hectolitros, cifras que podrían sufrir modificación negativa sólo en el caso de que el «mildew» se manifestase en forma virulenta. Esto no ha ocurrido ahora, contrariamente a lo que sucede en Portugal, donde esa enfermedad alcanza al parecer grandes proporciones. Interesa asimismo saber que Francia, donde también se ha manifestado el «mildew», y hay extensos daños causados por el pedrisco en el sudoeste, entre los ríos Garona y Dordonya, la promesa de cosecha sigue siendo buena, tanto en la metrópoli como en Argelia, hasta el punto de que se la hace oscilar sobre 70 millones de hectolitros, es decir, algo más de las necesidades anuales.

No hubo operaciones en el mercado de porcino de nuestra ciudad

El mercado de ganado porcino de esta semana en Segovia puede decirse que fue prácticamente nulo, por cuanto en él no se realizaron operaciones. Hubo por parte de la oferta bastante movimiento, quizás más que la semana anterior, y pedía a posición a base de 46 duros, pero, como ya hemos dicho, no se operó.

GRATIS AVICULTOR

Contra entrega de este cupón se le facilitará un frasco de nuestro producto **ESPOLIN** de efectos extraordinarios como preventivo total de enfermedades infectocontagiosas de sus aves. Químicas Neguereña-Larrea, S. L. Santa Cruz, 1. VALLADOLID. Representación: Buitrago, 8. Segovia.

Guía médica Odontólogos y Clínicas

JESUS H. CANO
Médico oculista
Médico forense y oftalmólogo del Estado por oposición
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6
Av. Fernández Ladreda, 12, Segovia
Teléfono 2713

M. HERRERO MARTIN
Especialista en niños. Rayos X
Consulta de 12 a 1 y de 4 a 6
Plaza del Corpus, 7, pral. B
Teléfono 18-41. Segovia

DR. LUIS PEREZ CASANOVA
Partos y enfermedades de la mujer
Rayos X
Plaza del Corpus, 2, 2.º. Consulta de 12 a 2 y de 3 a 6. Telf. 15-30

B. BARAHONA
Médico-oculista
Diplomado del Instituto Oftálmico Nacional
Consulta diaria: de 11 a 1 y de 4 a 6
Plaza de los Huertos, 2. - Tel. 17-46

SAMUEL BORREGON
Aparato digestivo. Rayos X
Consulta de 11 a 12 y de 3 a 5
Teléfono 13-24
San Francisco, 36, 2.º. Segovia

PAULO GIL MUÑOZ
Aparato digestivo. Rayos X
Horas de Consulta: De 12 a 2
Plaza de la Merced, 5. Teléfono 1808

EUGENIO MANZANARES
Cirujano
Cirugía general, Huesos, Articulaciones. Rayos X. Ultrasonidos
Consulta diaria: De 1 a 2 y de 3 a 5
Segovia. Plaza Dña Sanz, 1. Tlf. 1381

F. MAROTO GRANDE
Garganta, nariz y oídos
Consulta: De 10 a 11 y de 4 a 6
Ochoa Ondátegui, 6, 2.º. B.—Segovia
Telfs: Clínica, 2508. Domicilio, 2244

D. VIDAECHEA
Médico-oculista
Del Hospital Oftalmológico del Estado por oposición
Colón, 1
Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6
Teléfs. Clínica, 2049. Domicilio, 1302

CARLOS DE LA FUENTE
Médico puericultor del Estado y de la Obra «18 de Julio»
Consulta diaria
Avenida Fernández Ladreda, 12
Teléfono 13-71

BUEN TERMINO VAMOS A TENER UNA DE LA CAMPAÑA DE EXPORTACIÓN DE AGRIOS Mayor que la anterior

Cerramos la campaña de exportación de agrios con mejor signo de lo que era de esperar, habida cuenta de las circunstancias especiales en que ha venido desenvolviéndose desde el principio, circunstancias de competencia por parte de otros países mediterráneos y falta de acción entre nuestros cultivadores y nuestro comercio exportador que por lo visto se trata de corregir para la próxima temporada. Hay que trabajar en este sentido con una gran altura de miras, procurando conciliar los diversos intereses de manera que la acción recuperadora de los mercados exteriores no vuelva a presentar flaqueas, aristas que sólo nos hicieron daño. Parece que es definitiva la cifra de 771.881 toneladas de frutos cítricos que se habían enviado al exterior hasta el día 21 de junio último, de cuya cifra corresponden 694.175 toneladas a naranjas; 41.611 a limones; 34.859 a mandarinas y 1.236 a pomelos. En la misma fecha del año pasado, las exportaciones habían ascendido a toneladas 903.370. Si como cabe esperar del actual estado del arbolado, la futura cosecha va a superar en más de medio mi-

lón de toneladas a la de 1958-59, con lo cual su volumen se elevaría a 1.800.000 aproximadamente, no es necesario encajear la necesidad de que no se desaproveche ni un momento ni una posibilidad para que desde primera hora todo pueda empezar a marchar como sobre ruedas.



Hay bastante diferencia entre una alimentación corriente y una alimentación perfecta

- Mejor aprovechamiento de los alimentos empleados.
- Más rendimiento.
- Mejor estado de salud.
- Alimentación de más ganado con el mismo pienso.

ALIMENTACION ZOOTECNICA APLICADA, S. A.

AZASA

INDUSTRIA COLABORADORA DEL MINISTERIO DE AGRICULTURA

FABRICA EN SEGOVIA

Solicite información. Periódicamente le enviaremos gratis nuestra revista "AZA" con noticias y consejos prácticos.

OFICINAS EN MADRID: Plaza Santa Catalina de los Donados, 2

Agricultores:

- COSECHADORAS «CASE» AUTOPROPULSADAS.
- COSECHADORAS «CASE» de arrastre con motor americano de 21 C. V.
- SEGADORAS-ATADORAS.
- AGAVILLADORAS Y GUADANADORAS.
- REMOLQUES DE 3 a 8 Tm.
- MOLINOS «CASE» TRITURADORES.

“VIDAURRETA Y Cía., S. A.”

Sucursal en Valladolid:
Avenida Generalísimo, 16. Telf. 6477
REPRESENTANTE EN SEGOVIA:
DON PEDRO ALEGRE PASTOR
Oficinas de la Compañía de Seguros Velázquez S. A.
San Francisco, 21, 3.º. Telf. 2215

Aceptación, por nuestro país, del Convenio Internacional del Trigo

Acuerdo entre el Gobierno español y la Unesco

Otros acuerdos del Consejo de ministros celebrado ayer bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado

15.000 VELADORES, CON ANTENA SUS 60.000 SILLAS, HAY DE MADRID EN CALLES Y JARDINES

Inútilmente, como todos los veranos, se recuerda la prohibición de ruidos

Madrid.—(Servicio de Argos, especial para nuestro diario. Prohibida la reproducción.)

En una ciudad bilingüe todo tiene que expresarse en grandes cantidades, diligentemente contabilizadas por el Ayuntamiento. Para esta temporada de verano, ha autorizado la instalación de quince mil veladores en calles y jardines, lo que supone sesenta mil sillas, calculando a cuatro por mesita, todo lo cual, amén de vallas y tiestos, representa la ocupación de veinticinco mil metros cuadrados de la vía pública.

Pero si sólo fueran las terrazas de los cafés... Muchísima mayor espacio detentan los automóviles aparcados al lado de las aceras, unque no se co-

Se acusa a los rusos de intentos de raptos y subversión en Alemania

Berlín, 11.—En un informe oficial publicado en Berlín Oeste se acusa a los rusos y a las autoridades de la Alemania Oriental de estar mezclados en 63 casos de raptos y 31 casos de intento de subversión desde que terminó la guerra, informa la agencia alemana DPA.

El informe, que tiene 109 páginas, dice también que un total de 501 personas han sido sentenciadas en Berlín Occidental desde 1951 hasta 1956 por traición o por mantener relaciones con espías.

Reunión de Cámaras de la Propiedad Urbana, en Avila

Asistió también la representación de SEGOVIA

Avila, 10.—En el domicilio de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de la Zona Centro, se han reunido las representaciones de las Cámaras que integran dicha zona, constituida por Madrid, Toledo, Cuenca, Ciudad Real, Badajoz, Cáceres, Zamora, Guadalupe, Segovia, Valladolid, Salamanca y Soria, y por la inpartancia de los temas a tratar, acudieron representaciones de las Cámaras de Linares, Lugo, Baleares, San Sebastián, Almería y Cádiz.

Presidió el de la de Avila, señor Jiménez Saso, asesorado por el secretario, de la de esta ciudad, señor Bernal. Llegándose a una completa unanimidad en el sentido de interesarse por la celebración de una Asamblea general de las Cámaras a la mayor brevedad posible; pedir representaciones en las Cortes Españolas; divulgación de la función económica-social de la propiedad urbana por medio de la creación de una revista de

Madrid, 11.—En el ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado en el día de ayer bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado:

Presidencia del Gobierno.—Decreto de los ministerios de Obras Públicas y Trabajo por el que se aprueba el reglamento general de trabajo del personal operario de los servicios y organismos dependientes del ministerio de Obras Públicas. Decreto de los ministerios de Hacienda e Industria para convalidación de la tasa. Indemnizaciones al personal facultativo de los cuerpos de Minas. Recursos de agravios. Expedientes de trámite.

Clasificación de los automóviles

Madrid, 11.—El «Boletín Oficial del Estado» publica una orden de la Presidencia del Gobierno, por la que se clasifican los vehículos automóviles, a efectos de las órdenes de 26 de enero y 26 de marzo de 1957, en las categorías de «pequeño», «mediano», «grande» y «supergrande».

Los vehículos de carga se considerarán camionetas cuando su longitud máxima no exceda de 430 centímetros; camión pequeño, de 431 hasta 600; medio, de 601 hasta 800; grande, de 801 a 1.000, y supergrande cuando exceda de esta longitud.

La economía española vista por la O. E. C. E.

Recomienda un esfuerzo de desinflación en el sector público en su sentido más amplio

Deben postergarse las inversiones no urgentes y liquidarse los almacenamientos excesivos de mercancías

«Ya» de hoy publica una información acerca del informe realizado por la O. E. C. E. sobre la economía española. Durante los últimos años se han realizado en España considerables esfuerzos con el fin de desarrollar la producción industrial, resultados positivos, pero han sido acompañados por crecientes dificultades de orden financiero, tanto interiores como exteriores.

Un gitano encuentra y devuelve una cartera con 7.000 pesetas

Burgos, 10.—Un gitano, cuyo nombre se desconoce, ha entregado a la Guardia Civil del puesto de Pampliega la cantidad de 7.000 pesetas que había encontrado casualmente.

El dinero pertenece a un cobrador de la empresa que efectúa el servicio diario de autobuses entre Burgos y Palencia, el cual, al llegar el vehículo a las inmediaciones de Villodrigo, se apercebó de que le faltaba la cartera, en la que guardaba, entre otras cosas, la citada suma de 7.000 pesetas.

Ocurrió que cuando el coche de línea se detuvo en la expresada localidad, al subir el cobrador a la baca para descargar el equipaje de unos viajeros que allí se apeaban, debió caerle la cartera del bolsillo. Fue a caer la cartera a la cista de un gitano que allí se apeaba también para marchar a su punto de destino. Al llegar a su punto de destino, el «calé» se vio sorprendido al encontrar en la cista un dinero que no le pertenecía, y sin pérdida de tiempo, se dirigió al puesto de la Guardia Civil para efectuar la entrega.

El gitano ha recibido calurosas felicitaciones del comandante del puesto de la Guardia Civil y de otras autoridades.—Cifra.

Conferencia de alto nivel a cambio de que Rusia retrase dos años la cuestión berlinesa

Al parecer, ésta será la primera propuesta occidental cuando reanude la conferencia de Ginebra

Londres, 10.—Occidente ofrecerá a Rusia la celebración de una conferencia de alto nivel a cambio de un tácito acuerdo de retrasar hasta de por lo menos dos años la cuestión berlinesa, informan fuentes autorizadas.

Las mismas fuentes revelan que esta propuesta será una de las primeras acciones occidentales de la primera semana de la conferencia que se reanuda el próximo lunes. Pero, añaden, no entraña ningún nuevo plan occidental.

Occidente espera convencer a los rusos de que congelen la situación de Berlín durante algún determinado tiempo y entretanto llegar a una conferencia de alto nivel si los rusos aceptan la propuesta anterior. Efe.

UN «CALCULO EQUIVOCADO» PUEDE TRAER LA GUERRA

Washington, 10.—Harriman ha dicho que él no cree que Khrushchev desee la guerra más que Occidente, pero existe el peligro de un «cálculo equivocado» por parte de los dirigentes soviéticos, cuya consecuencia podría ser la guerra.—Efe.

DICIE RADIO MOSCU

Londres, 10.—En una emisión dirigida al Asia sudoriental, Radio Moscú ha confirmado que sólo una serie de conferencias de alto nivel podrían hacer desaparecer del mundo la tirantez internacional. Indicó que, dada la cantidad de problemas surgidos en los años de la posguerra, es difícil que en una sola reunión de jefes de Gobierno puedan resolverse todos ellos.

El ministro español de Marina regresa de Italia

Nápoles, 10.—Han zarpado mañana a Palma de Mallorca los barcos guerra «Almirante Ferrándiz» y «Panto». En el buque insignia viaja el ministro de Marina, señor Abatín.

Da a luz dos niñas en la vía pública

Barcelona, 10.—Ha dado a luz en la calle de Balmes, de Barcelona, María Cabrera Escobar, a las 11 horas, dos niñas. Fue sorprendida por los dolores del alumbramiento en la vía pública cuando estaba con sus familiares en busca de asistencia facultativa. Fue auxiliada por los vecinos de la calle y por los propietarios de un bar. Dio primera luz una de las niñas, y después, con asistencia de comadrona, la segunda hija. Las recién nacidas y madre se hallan en perfecto estado.—Cifra.

Fidel Castro reconoce la existencia de movimientos en su contra

Los «complots» perpetrados dentro y fuera del país, ha dicho, hacen necesaria la imposición de la pena de muerte

La Habana, 11.—El jefe del Gobierno, Fidel Castro, ha declarado que su nuevo decreto imponiendo la pena de muerte, por «actividades contrarrevolucionarias» es necesario debido a los «complots» que se perpetran dentro y fuera del país.

Según la declaración—se dice en círculos autorizados—Castro admitió por primera vez, con carácter oficial, la existencia de movimientos en contra suya y de su Gobierno.—Efe.

PERU

El director de «La Prensa» formará Gobierno

Lima, 11.—Pedro Beltrán ha aceptado una petición del presidente Manuel Prado, para formar nuevo Gabinete, Beltrán, de 62 años de edad,

es el director del periódico «La Prensa». Beltrán espera tener la nueva lista de Gobierno esta misma noche. Se dice mientras tanto en círculos autorizados que Beltrán además de la jefatura del Gobierno, ocupará la cartera de Hacienda.—Efe.

Voraz incendio en unos astilleros de Bermeo

La población tuvo que ser evacuada y algunas embarcaciones en construcción quedaron destruidas

Bilbao, 10.—Según comunican de Bermeo, en las primeras horas de la madrugada de hoy se ha declarado un incendio en los astilleros Arrien, de aquella localidad, que ha sembrado el pánico entre todos los vecinos, hasta el punto de que muchísimos de ellos han tenido que ser evacuados.

El incendio comenzó de manera imprevista y sin que se conozcan las causas. Las llamas se adueñaron pronto de los astilleros y prendieron con facilidad en algunas embarcaciones en construcción. El peligro de que el fuego se extendiera a un depósito próximo de gas-oil, obligó a las autoridades a evacuar a gran parte de la población y a sacar sus enseres.

Cerca de los citados astilleros se hallaba un barco a punto de ser botado, quedando completamente destruido, así como otras pequeñas embarcaciones situadas en aquellas aguas inmediatas a los astilleros, los cuales han sufrido daños valorados en varios millones de pesetas. No ha habido desgracias personales.—Cifra.

UNA IMPRESION PERFECTA observará usted en todos los trabajos hechos en los talleres tipográficos de EL ADELANTADO